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Komunikat nr 27/2022/2023 

Komisji Ligi Futsal Ekstraklasa Sp. z o. o. 

z dnia 24 marca 2023 roku 

 

 
Komisja Ligi Futsal Ekstraklasy Spółka z o. o. na swoim posiedzeniu w 

dniu 24 marca 2023 roku, postanowiła: 

 
 

1. Działając na podstawie Art. 10.3 Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o 

Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na sezon 2022/2023 i lata następne, w 

porozumieniu z TVP Sport - podmiotem posiadającym licencję głównego 

nadawcy telewizyjnego wyznaczyć termin 26. kolejki FOGO Futsal 

Ekstraklasy pomiędzy KS Constract Lubawa a GI Malepszy Arth Soft 

Leszno na dzień 3 kwietnia 2023 roku (poniedziałek) o godzinie 18.15 

w Lubawie ul św. Barbary 45. 

 

2. Działając na podstawie Art. 10.3 Regulaminu Rozgrywek Piłkarskich o 

Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na sezon 2022/2023 i lata następne, w 

porozumieniu z TVP Sport - podmiotem posiadającym licencję głównego 

nadawcy telewizyjnego wyznaczyć termin 27. kolejki FOGO Futsal 

Ekstraklasy pomiędzy Legia Futsal a SP Clearex-Sport Chorzów na 

dzień 8 marca 2023 roku (sobota) o godzinie 17.00 w Warszawie ul. 

Gładka 18. 

 

3. Działając na podstawie Art. 13.1-2 i 13.2.1 Regulaminu Rozgrywek 

Piłkarskich o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na sezon 2022/2023 i lata 

następne, na prośbę Klubu SP Clearex-Sport Chorzów w związku z 

brakiem dostępności hali zmienić termin 28. kolejki FOGO Futsal 

Ekstraklasy pomiędzy SP Clearex-Sport Chorzów a AZS UŚ Katowice 

z dnia 22 kwietnia 2023 roku z godziny 17.00 na dzień 21 kwietnia 

2023 roku o godzinie 19.00 w Chorzowie ul. Henryka Dąbrowskiego 

113. 
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4. Działając na podstawie Art. 5 § 1 w zw. z Art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z Art. 

17 § 1-2 w zw. z Art. 50 § 1 w zw. z Art. 102 pkt 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN oraz Art 26.1 i 26.3-26.4 Regulaminu Rozgrywek 

Piłkarskich o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na sezon 2022/2023 i 

następne za ponowne w warunkach recydywy niedopełnienie obowiązków, 

określonych w przepisach o rozgrywkach polegających na braku 

wypełnienia Elektronicznego Protokołu Meczowego w meczu 20. kolejki 

FOGO Futsal Ekstraklasy pomiędzy Red Dragons Pniewy a Widzew Łódź 

Futsal, Komisja Ligi postanowiła uznać odpowiedzialność 

dyscyplinarną Klubu Red Dragons Pniewy i ukarać karą pieniężną w 

wysokości 600 zł. 

 

5. Działając na podstawie Art. 5 § 1 w zw. z Art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z Art. 

17 § 1-2 w zw. z Art. 50 § 1 w zw. z Art. 102 pkt 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN oraz Art 26.1 i 26.3-26.4 Regulaminu Rozgrywek 

Piłkarskich o Mistrzostwo Futsal Ekstraklasy na sezon 2022/2023 i 

następne za ponowne w warunkach recydywy niedopełnienie obowiązków, 

określonych w przepisach o rozgrywkach polegających na braku 

wypełnienia Elektronicznego Protokołu Meczowego w stosunku do 

sprawozdania Extranet PZPN w meczu 18. kolejki FOGO Futsal 

Ekstraklasy pomiędzy GI Malepszy Arth Soft Leszno a AZS UŚ Katowice, 

Komisja Ligi postanowiła uznać odpowiedzialność dyscyplinarną 

Klubu GI Malepszy Arth Soft Leszno i ukarać karą pieniężną w 

wysokości 300 zł. 

 

6. Działając na podstawie Art. 5 § 1 w zw. z Art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z Art. 

17 § 1 i 2 i zw. z Art. 71.1 pkt 1 a w zw. z Art. 116 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN za dwukrotne celowe opóźnienie rozpoczęcia 

meczu 20. kolejki FOGO Futsal Ekstraklasy pomiędzy BS Futsal 

Jagielonia Białystok a FC Toruń oraz meczu 22. kolejki FOGO Futsal 

Ekstraklasy pomiędzy SP Clearex-Sport Chorzów a FC Toruń opisane 

przez sędziów w sprawozdaniach z zawodów, które objęte są 

domniemaniem prawdziwości i przedstawiające prawdziwy stan 

faktyczny odnośnie przebiegu zdarzeń na boisku, Komisja Ligi 

postanowiła uznać odpowiedzialność dyscyplinarną Klubu FC Toruń i 

ukarać karą pieniężną w wysokości 2.000 zł. 
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7. Działając na podstawie Art. 5 § 1 w zw. z Art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z Art. 

17 § 1 i 2 i w zw. z Art. 64 w zw. z Art. 71.1 pkt 1 a Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN za brak należytego porządku i bezpieczeństwa w 

hali w czasie zawodów 21. kolejki FOGO Futsal Ekstraklasy pomiędzy 

Widzew Łódź Futsal a BS Futsal Jagielonia Białystok w wyniku czego 

doszło do czterokrotnego spowodowania przerwy w meczu w czasie od 1 

do 4 minut z powodu rzucenia niedozwolonego przedmiotu tj. serpentyny 

na boisko przez kibiców drużyny gospodarzy, które sędzia opisał w 

sprawozdaniu sędziowskim, Komisja Ligi postanowiła uznać 

odpowiedzialność dyscyplinarną Klubu Widzew Łódź Futsal i ukarać 

karą pieniężną w wysokości 2.000 zł. 

 

8. Działając na podstawie Art. 5 § 1 w zw. z Art. 13 § 1 punkt 3 w zw. z 

Art. 17 § 1 w zw. z Art. 72 § 1.1. Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za 

stosowanie przemocy lub naruszenie nietykalności cielesnej sędziego przez 

zawodnika D. N. F. w celu utrudnienia lub uniemożliwienia podjęcia 

działań naruszając strefę osobistego komfortu sędziego w związku z 

meczem w 24. kolejki FOGO Futsal Ekstraklasy pomiędzy GKS 

Komprachcice a GI Malepszy Arth Soft Leszno, Komisja Ligi 

postanowiła uznać odpowiedzialność dyscyplinarną zawodnika D. N. 

F. /GI Malepszy Arth Soft Leszno/ i ukarać karą pieniężną w 

wysokości 2.000 zł . 

 

9. Działając na podstawie Art. 5 § 1 w zw. z Art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z Art. 

17 § 1 i 2 w zw. z Art. 64 § 1 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za 

brak należytego porządku i bezpieczeństwa w hali po zawodach 20. kolejki 

FOGO Futsal Ekstraklasy pomiędzy KS Constract Lubawa a Piast Gliwice 

w wyniku czego doszło do wejścia kibiców gospodarzy w okolice szatni 

gości i agresji wobec zawodników Piasta Gliwice, Komisja Ligi 

postanowiła uznać odpowiedzialność dyscyplinarną Klubu KS 

Constract Lubawa i ukarać karą pieniężną w wysokości 1.500 zł. 

Jednocześnie na podstawie Art. 46 § 1 b - Komisja Ligi w związku z 

natychmiastowym wdrożeniem nowych wymogów dotyczących poprawie 

bezpieczeństwa wszystkich uczestników zawodów, Komisja Ligi 

postanowiła zawiesić wykonanie kary w całości na okres próby 12 

miesięcy w rozgrywkach FOGO Futsal Ekstraklasy. 
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10. Działając na podstawie Art. 5 § 1 w zw. z Art. 13 § 1 punkt 3 w zw. z 

Art. 17 § 1 w zw. z Art. 77 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za 

publiczne wypowiedzi trenera O. D. /Piast Gliwice/ w trakcie udzielonego 

po meczu wywiadu w stosunku do członka i działacza sportowego Klubu 

K. A. /KS Constract Lubawa/ mogące poniżyć w opinii publicznej i 

narazić na utratę zaufania potrzebnego do wykonania w/w funkcji po 

zawodach 20. kolejki FOGO Futsal Ekstraklasy pomiędzy KS Constract 

Lubawa a Piast Gliwice, Komisja Ligi postanowiła uznać 

odpowiedzialność dyscyplinarną trenera O. D. /Piast Gliwice/ i ukarać 

karą pieniężną w wysokości 500 zł . 

Jednocześnie na podstawie Art. 46 § 1 b Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN, Komisja Ligi postanowiła zawiesić wykonanie kary w całości na 

okres próby 12 miesięcy w rozgrywkach FOGO Futsal Ekstraklasy 

oraz na podstawie Art. 56 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

zobowiązać trenera O. D. /Piast Gliwice/ do zamieszczenia przeprosin 

na rzecz K. A. /KS Constract Lubawa/ na wszystkich kanałach 

klubowych Piasta Gliwice /www, facebook, twitter, instagram/ 

najpóźniej do dnia 28 marca 2023r. oraz nie usuwanie w/w przeprosin 

przez minimum 7 dni od dnia publikacji. 

 

 
 
/-/ Janusz Leyk 

Przewodniczący Komisji Ligi 

Futsal Ekstraklasa Sp. z o.o. 
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